

<<< Natrag

Datum objave: 9.4.2013 Rubrika: Crna kronika

KAOS NA INSTITUTU DANICA RAMLJAK SVJEDOČILA NA SUĐENJU KREŠIMIRU PAVELIČU

Studenti »radili« na sve strane

Bivšoj ravnateljici »Ruđera Boškovića« palo je u oči da su neki studenti u isto vrijeme obavljali poslove na više zavoda, što je nemoguće



ZAGREB » Kaos koji je vladao u Institutu »Ruđer Bošković« (IRB) izašao je na vidjelo u jučerašnjem svjedočenju bivše ravnateljice Danice Ramljak koja je na tu funkciju došla 2009. godine. Svog mandata prisjetila se na nastavku suđenja Krešimiru Paveliću, bivšem predstojniku Zavoda za molekularnu medicinu IRB-a optuženom za nešto više od 200 tisuća kuna teške zloporabe. Uz Pavelića se sudi i Zdenki Šujster, voditeljici Odjela za računovodstvo i financije, te računovodstvenoj referentici Željki Marinović.

Prema optužnici putem fiktivnih studentskih ugovora dizali su novac što ga je Pavelić dijelio sa svojom tadašnjom tajnicom Ankicom Vrtarić. Ona je u međuvremenu priznala krivnju i nagodila se s tužiteljstvom za uvjetnu osudu.

– Na Institut je došla financijska inspekcija nakon jedne anonimne prijave o cijelom nizu nepravilnosti. Mene je, uoči preuzimanja dužnosti, bivši ravnatelj Jaroslav Horvat upozorio na problem sa studentskim ugovorima,

no ni od koga iz uprave nisam dobila nikakavo pojašnjenje, ni o proceduri i o odobravanju angažmana studenata za poslove na Institutu. Iz financijskog nalaza proizašlo je da je 2008. godine za studentske ugovore isplaćeno 2,2 milijuna kuna, prisjetila se Danica Ramljak dodajući kako joj je upalo u oči da su pojedini studenti u isto vrijeme obavljali poslove na više raznih zavoda, a bilo je jasno da u isto vrijeme nisu mogli biti na dva različita mjesta.

– Zato sam tražila od predstojnika da mi predaju na uvid izliste ugovora. Ispalo je da ih je najviše imao Zavod za molekularnu medicinu iako on nije među našim najvećim zavodima, izjavila je Ramljak objašnjavajući kako je Pavelić u to vrijeme već prestao raditi u IRB-u, te preselio u Rijeku.

– Tatjana Marotti koja ga je naslijedila rekla mi je da su po svim ugovorima poslovi odrađeni, no ubrzo sam od jedne zaposlenice IRB-a doznala kako njezina kći nije radila baš ništa za Institut a novac joj je isplaćivan preko studentskih ugovora. Na kraju je i dr. Marotti priznala da studenti nisu radili, posvjedočila je D. Ramljak koja je Pavelićevu nasljednicu zbog laganja prijavila etičkom povjerenstvu no postupak nikada nije proveden.

Dio i za suprugu

U svjedočenju je Ramljak spomenula i epizodu s Pavelićevom suprugom koja ju je u jesen 2009. godine tražila isplatu 14.500 kuna iz projekta što ga je financirao Fond za razvoj i zapošljavanje. Kako je projekt već bio istekao ravnateljica je odbila odobriti isplatu zbog čega se Pavelićeva supruga bunila.

A. RAIĆ-KNEŽEVIĆ

© Copyright 2002 NOVI LIST d.d. Sva prava pridržana.

Engine design by
NetCom